

Murska Sobota, 30. januar 2017

SPREMINJANJA

Spoštovani!

Dijaki in učitelji Srednje poklicne in tehniške šole M. Sobota bomo letos že 23. zapored obeležili slovenski kulturni praznik s tradicionalno prireditvijo »Kulturni teden na SPTŠ«. To je skupek razstav in prireditev, ki so jih pripravili strokovni aktivni v sodelovanju z dijaki, namenjene pa so tako udeležencem izobraževalnega procesa na naši šoli kot tudi zunanjim obiskovalcem oz. pomurski javnosti nasploh.

Letošnji kulturni teden ima naslov **SPREMINJANJA** in bo potekal od 6. do 11. februarja, z njim pa mdr. obeležujemo tudi 500-letnico reformacije. Razstave, ki tematizirajo vznik in potek reformacije, njen prispevek k slovenski kulturi in slovstvene dosežke prekmurskih protestantov, dopolnjujejo tematske razstave, v katerih strokovni aktivni predstavljajo izbrane dogodke in osebnosti, ki so spreminjali potek zgodovine in uveljavljali nove pristope v strokah, za katere se izobražujejo dijaki na naši šoli.

Vabimo vas, da nas med 6. in 11. februarjem obiščete in si ogledate naše razstave.

Še posebej prisrčno vas vabimo na odprtje kulturnega tedna in proslavo, ki bo v ponedeljek, 6. februarja, ob 18. uri v avli šole. Na njej se bodo z besedo in glasbo predstavili naši dijaki in izvedli pesniško-glasbeni recital iz poezije prekmurskih evangeličanov **DIKE NAŠE MILI TRAK. Slavnostni govornik na prireditvi bo mag Geza Erniša, častni škof Evangeličanske cerkve v RS.**

PROGRAM PROSLAVE:

- **pozdravni nagovor** (Ludvik Sukič, ravnatelj SPTŠ)
- **slavnostni govor** (mag. Geza Erniša, častni škof Evangeličanske cerkve v RS)
- **pesniško-glasbeni recital »Dike naše mili trak«** (recitatorji: Alen Buzeti, Sara Horvat, Maja Karničnik; glasbeni izvajalci: Nina Benko, Jure Fartelj, Dorina Huič, Dominik Kontrec, Sara Pelc Čeh; izbor besedil: Franci Just; režija: Milan Vincetič; tehnična oprema: Jože Ružič)
- **povezovanje** (Gabrijela Granfol Peurača)

Ravnatelj SPTŠ:
Ludvik Sukič, prof.

Vodja Kulturnega tedna na SPTŠ:
Franci Just, prof.